

郎朗明晚“开课”

盲童周钦帅将与百名琴童接受指导



本报讯(记者 任磊磊)

由本报主办的“2011济南郎朗钢琴新年音乐会”17日在奥体东荷奏响,国际第一钢琴巨星郎朗今日将抵达泉城。围绕此次新年音乐会,郎朗还将举办一系列与山东乐迷互动交流的主题活动。

据悉,郎朗来济后将于16日在历山剧院举行“郎朗

与百名琴童合奏会”,届时郎朗的父亲也会到场,与百名琴童家长沟通交流,并举办“郎朗成长分享会”。此次“合奏会”活动是郎朗新年音乐会演出前的“热身”,同时也是一堂大师钢琴课,这是郎朗给自己定下的“规矩”:每到一个城市,总要抽出时间了解当地的钢琴教

学,并给热爱钢琴演奏的孩子们上一堂大师课。经过一个多月从全省选拔出来的百名琴童,终于等到与郎朗亲密接触的激动时刻。据了解,明晚百名琴童将与郎朗在历山剧院合奏舒伯特的《军队进行曲》,通过合奏,郎朗会现场讲解自己对音乐的理解,并讲述弹奏该曲

的技巧手法。另外,有一位特殊琴童在此前海选中脱颖而出,他就是来自淄博的15岁盲童周钦帅。严格来说,周钦帅是破格入围海选的。组委会工作人员告诉记者,周钦帅报名的时候,海选活动已经接近尾声,而淄博地区的选拔也已全部满额,当评委

老师看到他弹琴的视频资料时,不禁被他热爱音乐的心所感染,最后经过一番周折才让这位有着纯净音乐灵魂的15岁盲童破格入围。周钦帅告诉记者:“能和郎朗在一个舞台上弹琴,我确实很激动,虽然我看不到郎朗哥哥长什么样,但我能听到他的声音……”

据悉,目前郎朗新年音乐会的门票已经所剩无几,16日在演出现场很可能买不到票。如果喜欢音乐的你不想错过这次难得的机会,您可拨打电话:0531-88920860、82387969进行订票、咨询,也可登录济南演出票务网(www.jinanpiao.com)了解更多详情。

《天鹅湖》道具

一月前启运

本报讯(记者 任磊磊)白俄罗斯国家大剧院芭蕾舞团2011年1月2日在山东会堂演出《天鹅湖》的消息刚一公布,立即引起广大观众的极大兴趣,几天时间电话不断,团体及个人的订票络绎不绝,售票不到一星期,三楼整层的门票即被销售一空,很多观众在8年前亲眼目睹过该团精彩的演出,当年一票难求的火爆场面至今难忘。

记者获悉,白俄罗斯国家大剧院芭蕾舞团将在18天内在北京、南京、杭州、上海、济南等地演出14场,因此行程排得非常满。虽然演出密集,但主办方表示,这支专业舞团经常在世界各地演出,他们一天演两场也没有问题。此次演出的全套舞美布景都是从白俄罗斯海运来华,重达10吨的道具一个月前已从明斯克出发,就是为了保证演出的原汁原味,演出阵容从全团80位舞蹈演员中精选出55人,这不仅保证了舞剧演出的完整性,也代表了该团的最高水准。



走秀出场费五位

数,短短三个月“捞金”超过百万……因拍摄《山楂树之恋》进军娱乐圈的周冬雨被爆出“吸金”能力超过李嘉欣,对周冬雨成为“秀霸”,13日其经纪人透露,根本没有那回事,周冬雨参加很多秀都是冲着捧场和拉关系去的。

林艳雯

郑渊洁立遗嘱:

13部小说离世百年后才能出版

针对方舟子在微博控诉“郑渊洁部分作品‘很黄很暴力’,不适合儿童阅读”。12月13日,“童话大王”郑渊洁发表博客回应,创作更成化的作品,是因“我最主要的读者群进入大学,他们要求我为已成年的昔日小读者写作品。”于是自己创作了《智齿》《生化保姆》《仇象》《谜

作”的标签。他透露已立下遗嘱:剩下13部小说在自己离世100年后才能出版。

郑渊洁在博客上表示,1999年前后,因为“我最主要的读者群进入大学,他们要求我为已成年的昔日小读者写作品。”于是自己创作了《智齿》《生化保姆》《仇象》《谜

图》等20部长篇小说,出版到第7部时遇到质疑,“认为这些作品不是写给儿童的”,剩余13部小说因此停止出版。但因近日有声音质疑自己的作品“很黄很暴力”,郑渊洁决定立遗嘱,13部未发表的长篇小说“只能在我离世100年以后才能出版”。(成晚)

《熊猫总动员》春节公映 打造全球首部全手绘3D动画



本报讯(记者 倪自放)

由中、德、法、西班牙、比利时等多国斥资3.5亿打造,有“史上最贵熊猫”之称的3D动画电影《熊猫总动员》将于明年大年初一(2月3日)全国公映,该片由曾担任《狮子王》《钢铁巨人》等好莱坞动画主创的格里格·瓦林亲自执导。

近日,格里格专程从德国奔赴北京参与《熊猫总动员》配音工作,这也是他首次做客中国。自称“中国迷”的格里格表示,《熊猫总动员》将是全球首部全手绘的3D动画,“片中的画面全部都是手工绘制,然后背景一层层叠加形成山水的原型,并合成出一个纵深立体的感觉,环境的效果比普通3D更有质感。”

由于涉及“熊猫”这一元素,很多人都很自然地

会将《熊猫总动员》与《功夫熊猫》相比,但在格里格看来,这部电影跟《功夫熊猫》其实共性不多,《功夫熊猫》是一部喜剧,《熊猫总动员》尽管也有喜剧元素,但更像是一部传统的家庭剧。”格里格表示,《熊猫总动员》在故事情节上更加类似很多年前的《小鹿斑比》,“这部电影融合了友情、爱情等因素,讲述的是家庭、同类中的爱恨情仇,家庭观念在《熊猫总动员》里有很多体现,它也更注重全世界不同种族的共性。”

格里格是一位狂热的“功夫迷”,他表示,《熊猫总动员》将有一定程度的“功夫”元素体现,就连不会武术的主人公熊猫潘迪,都会在片中展示“不战而屈人之兵”的武术哲学。

拔喉毒 15天快治老咽炎

祖国医学认为:喉咙长期受外界刺激感染,会在咽喉黏膜底层形成喉毒;喉毒卡在咽喉中央的一颗硬毒瘤,喉毒长期作恶,导致咽喉组织反复充血、感染、发炎,形成急慢性咽炎。

这里给大家介绍一个流传近百年草原牧民治咽炎的方子,简单有效,该方以元代蒙医学家沙图梧著名的《瑞竹堂经验方》为基础,精选六味大漠草药巧妙配伍而成——清咽六味散,方中丁香以利咽,解

毒,为主药;石膏、甘草以清肺止咳,共为辅药;配合玉簪花清热降火,广木香祛痰,止痛;诃子矫毒,调元。该方治疗咽炎起效快,不复发,在当地堪称一绝,后被国家药监局评审为:中药保护品种,国家一类新药。

令人称奇的是,这六味草药碾制成的粉状散剂,药性生猛,服用时不须用水,每次只须将清咽六味散倒入嘴里即可,刚入口时,顿感一股冰凉直往嗓子眼里钻,当天咽

部清爽,大气全消,刺痛、痒、不适症状明显减轻;服用5天,咽喉干燥、异物感、干咳、多痰、嘶哑等症状不知不觉得消失;最多15天,喉毒彻底拔除,受损的咽黏膜全面修复,咽喉组织免疫机能得以重建,声音洪亮,嗓子完好如初,抽烟喝酒都不怕;一辈子告别老咽炎。

省内咽炎患者均可以用这个方子治疗,专家热线0531-55505358,舜天大药房、神农广场店、四世堂均已到货,全省指定药店有售。

上市实行“买3赠1”优惠,厂家承诺:当天无效,余货全额退款。

疗法:成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓胞型等顽固性牛皮癣:无须忌口,一次治疗,终生受益。

应广大患者强烈要求于12月15日-1月25日治疗费优惠50%。

专家热线:0531-88551120
谨防医托,二楼牛皮癣科。

地址:济南市解放东路59-3号

干细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,或干脆就是好了,时轻时重,反反复复,使患者身心倍受打击。

山东省边防总队医院牛皮癣治疗中心专家组,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究与探索,已成功运用“干细胞”介入再生

肾炎 尿毒症 不再是绝症

中科院发明国家级新药打破肾病治疗难题

我国肾脏病研究取得重大突破!我国第一个自主知识产权的专用于治疗肾炎、尿毒症的海洋生物新药由中科院研发成功,并荣获国际、国内两项专利保护。

该药是一种富含多种海洋褐藻活性基团的海洋生物药,在治疗肾病方面取得了多项突破:一、首创胃肠透析法代

替肾脏排毒,迅速降低肌酐及尿蛋白等指标;二、改善骨髓造血功能,解决贫血问题;三、激活肾脏的“补偿性再生潜能”,修复肾单位,恢复肾功能。

经临床验证:服用2个疗程,患者肌酐、尿素氮、蛋白等指标明显下降,尿量增加,水肿及瘙痒等症狀逐渐消失;服用4-6个疗程,患者免疫力升级,肾功

能及尿常规等指标恢复正常,患者可减少或避免透析。

该药安全无毒副作用,临床用于治疗:急慢性肾炎、肾盂肾炎、糖尿病肾病、高血压肾病、肾病综合征、多囊肾、肾囊肿、IgA肾病、肾功能不全、肾衰、尿毒症等各种肾病。咨询热线:0531-86997120 全国免费热线:4006071120

纳豆机 自制新鲜纳豆

取黄豆200克,泡豆、蒸豆、接种、发酵即可食用,日本人心脑血管发病率低于世界平均水平,仅为0.4%,而平均寿命高达85.76岁,中国的发病率是日本的75倍,其原因在于日本人每天吃新

鲜纳豆,日本须见洋行博士发现新鲜纳豆含有大量的活性纳豆激酶,新鲜纳豆激酶可以溶解血栓,降低高血压和胆固醇,软化血管,预防大肠癌,护肝美容等功效,因此须见洋行博士被称为“纳豆之父”,自制纳豆热线:40063131768 0531-82215577 全省免费邮寄货到付款,济南专卖店解放路13-5号(公交总公司西30米对面),前50名打进电话者有特大惊喜。

用自己的细胞治哮喘、气管炎

干细胞是一类具有自我更新和多向分化潜能的细胞群体,以快速分裂的方法增殖,以保持机体必要的细胞数量;还可以应机体的需要而产生成熟的有功能的细胞,医学界称其为“万能细胞”。

山东省边防总队医院呼吸道疾病治疗中心联合人类分子学、基因工程学和生物细胞学有关专家,通过对人体干细胞的研究,克服了以往平喘药物和激素治疗所带来的副作用,并在临上运用“干细胞免疫抗敏疗法”成功治愈急慢性支气管炎、支气管哮喘、过敏性哮喘、肺气肿等复发性的顽固性呼吸道疾病,一次治疗,终身受益。

咨询热线:0531-88589933 地址:济南市解放东路59-3号



订制电话:0531-85196055